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TÍTULO E SUBTÍTULO (SE HOUVER): COM LETRA MAIÚSCULA, CENTRALIZADO, EM NEGRITO E FONTE TIMES NEW ROMAN, TAMANHO 12
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Resumo

Texto, entre 10 e 20 linhas, onde se expõe o objetivo do artigo, a metodologia utilizada para solucionar o problema e os resultados alcançados. Sem entrada para parágrafo, com espaçamento simples e com três a cinco palavras-chave, separadas por ponto, seguido do texto do trabalho.
Palavras-chave: até 5 palavras separadas por ponto final.
1. INTRODUÇÃO
O texto deve ser digitado utilizando-se a fonte tamanho 12 para o texto e tamanho 10 para as citações longas diretas ou nas notas de rodapés. A numeração da página deve ser colocada no canto superior direito, sendo que a primeira página não é numerada, mas é contada. O espaçamento entre as linhas é simples. Não deverá ter espaçamento entre parágrafos, ou seja, deverá ser simples.

2. METODOLOGIA

Deve ser exposto o processo metodológico utilizado para o desenvolvimento da pesquisa.

3. DESENVOLVIMENTO/REVISÃO DE LITERATURA (Não deixar esta palavra aqui, elaborar um título para esta seção e para as outras subseções)

Deve conter a exposição do assunto tratado. Pode ser dividido em seções e subseções.

As citações curtas (até três linhas) diretas são incluídas no texto destacadas entre “aspas”, precedidas ou sucedidas da indicação de autoria. As indiretas também devem ter a indicação da fonte consultada.

As citações longas (mais de três linhas) devem ser transcritas em bloco separado do texto, com recuo esquerdo de 4 cm a partir da margem, justificado, com a mesma fonte do texto, em tamanho 10 e espaçamento simples.
4. DISCUSSÃO DOS RESULTADOS

5. CONCLUSÃO
REFERÊNCIAS
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